

Новость · 9 июля 2022, 09:27

Губернатор: в Брянской области на путях перед перед грузовым поездом сработало взрывное устройство

Губернатор Брянской области Александр Богомаз [рассказал](#), что на перегоне Робчик-Песчанка на железнодорожных путях перед грузовым поездом сработало взрывное устройство.

«В результате инцидента в составе повреждены стекла кабины машиниста, железнодорожные пути не повреждены, пострадавших нет», — добавил он.

С начала войны в России начали действовать группы, которые, как утверждается, устраивают диверсии на железных дорогах, чтобы остановить переброску войск.

По [подсчетам](#) издания *The Insider*, в июне-марте 2022 года с рельсов сошли 63 товарных поезда. «Это почти в полтора раза больше, чем за тот же период прошлого года», — утверждало издание.

Официально ранее [сообщалось](#) только об одном случае диверсии в Курской области.